

Sorprende libertad 2 narcotraficantes

Como delicado caso jurídico, ha sido calificado en distintos sectores el sobreseimiento decretado a favor de dos narcotraficantes colombianos.

El orden de libertad fue emitido por el Juez 30. de lo Penal, Dr. Daniel González Romero, a favor de Rodrigo García Vázquez y Alfredo Rivera Domínguez.

Los otros implicados son: Severiano Mendoza, mexicano; Miguel Ángel Pozo Aparicio y Salvador Aparicio Avila, sal-

vadoreños; José Ignacio Daza García y Rafael Antonio Nivia Torres, colombianos.

El juicio seguirá su curso hasta su total depuración y si dentro del proceso hay pruebas suficientes, informaron abogados, la causa será elevada a plenario.

Distintos sectores sociales, políticos y populares, los mismos que elogian la Jornada Investigadora de la Policía Nacio-

—Pasa a la página 23—

Extremistas dan fuego a potreros

Más de 60 manzanas de potrero ubicadas en laderas del Acahuapa y El Chichino, fueron incendiadas por los terroristas.

Tales potreros están ubicados en estepas del Cerro Negro, en jurisdicción de San Miguel Tepezontes y San Antonio Masahuat.

Según informan las autoridades, en esta zona los vecinos pastaban su ganado bovino, y manifiestan que el siniestro comenzó el Viernes 21 de Marzo pasado, cuando el territorio nacional era azotado por fuerte viento.

El incendio forestal, dicen, no arrasó con todos los terrenos circundantes, debido a la colaboración de toda la comunidad y autoridades locales, quienes les ayudaron en las labores de

—Pasa a la página 31—



ALMACEN MEDICO. Fuerte cantidad de medicinas y material quirúrgico, así como un fusil FAL, granadas de mano y munición, fue decomisado por la Fuerza Armada en un gigantesco "tatú". Este fue descubierto por las unidades que intervienen en operaciones de limpieza al Norte del Departamento de Chalatenango, que servía como "almacén médico" de las organizaciones subversivas. Un soldado muestra parte de lo incautado.

Corte fallará en el juicio de la cocaína

Dentro de unas 48 horas el Juzgado Tercero de lo Penal emitirá su informe sobre el caso de la Cocaína a la Sala de lo Penal, y se hará un análisis minucioso y responsable.

Así lo expresó ayer vocero de la Corte Suprema de Justicia, al señalar, que en base a lo actuado por el Juzgado Tercero de lo Penal la Sala de ese Organo del Estado, emitirá su criterio al respecto, siempre apegado a la legislación vigente.

La Corte Suprema de Justicia, señala el informante de ese Organo, está sumamente empeñada en que la Admi-

nistración de Justicia en el país, sea garante de los derechos de los ciudadanos, y que se cumpla y cumplir con los principios constitucionales y demás leyes vigentes, afirma el informante, por ello es que al tener el informativo de lo actuado por el Juzgado sobre el caso de la cocaína, se emitirá la posición de la Sala de lo Penal, pues estamos empeñados en combatir todo acto de corrupción, sin importar quiénes sean los implicados, combatiendo la corrupción vamos a tener mayor garantía

—Pasa a la página 23—



ALGODONEROS EN GUATEMALA. Miembros directivos de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña Ltda., asistieron en Guatemala a la reunión anual de la Federación Centroamericana de Productores de Algodón (FE-CAPA). En ese conclave, fueron abordados y discutidos

los problemas que afronta el algodón a nivel regional y se buscaron los mecanismos adecuados para lograr un mayor acercamiento de los algodoneros centroamericanos. Rodean al Presidente guatemalteco Vinicio Cerezo (centro), los señores Francisco Parada Zelaya, Salvador Castro Laguardia, Luis Méndez Novoa y José Adolfo Reyes.



ALCALDES Y GOBERNADORES (Santa Ana). La Viceministro del Interior, Lic. Carmen Amalla de Morales, de El Salvador, presidió las reuniones de Gobernadores

res y Alcaldes del Occidente y Oriente de El Salvador y Guatemala, respectivamente, efectuada en Jutiapa, Guatemala. Habrá nuevas reuniones aquí en nuestro país, se dijo.

Caso secuestros sigue en plan investigación

Las investigaciones sobre los secuestros, continúan con intensidad, en busca del paradero de otros implicados, según informan autoridades policiales.

En torno al esclarecimiento de una serie de plagios entre personas de altas esferas económicas, el pueblo salvadoreño ha expresado su satisfacción.

En círculos diversos, políticos y populares, ha habido frases que encomian la labor de los servicios de inteligencia de la Policía Nacional.

Personalmente, el presidente de la República, Ingeniero José Napoleón Duarte ha expresado sus anhelos personales de poner fin a distintas formas

—Pasa a la página 23—

De Santa Ana

Junta gobernadores en Guatemala fue un éxito

(Santa Ana). "La unión de los países centroamericanos se logrará con hechos concretos viables", afirmó la Lic. Carmen Amalla de Morales, Viceministro del Interior.

Así se expresó en la ciudad de Jutiapa, República de Guatemala, donde se desarrolló la segunda reunión del Consejo Regional del Occidente-Oriente de El Salvador y Guatemala, respectivamente.

De esta ciudad salió una comitiva de treinta y dos personas, que incluía gobernadores y alcaldes municipales de Santa Ana, Ahuachapán y Sonsonate y reforzada con la presencia de la Viceministro del Interior, quien explicó allí el Código Municipal de El Salvador recién emitido. El Gobernador de Sonsonate, Prof. Luis Felipe Aquiles, reforzó conceptos, ex-

—Pasa a la página 31—

CGT apoya esfuerzo de la Fuerza Armada

La CGT acordó respaldar el esfuerzo del gobierno, la Fuerza Armada y los cuerpos de seguridad, en su lucha contra los secuestradores.

El respaldo fue anunciado en una conferencia de prensa realizada ayer en el local de la Confederación General de Trabajadores, en la que participaron los miembros del Comité Ejecutivo.

La CGT enfatizó que los secuestradores descubiertos últimamente, no son los

únicos que existen en el país, y que hay otros que utilizan "el disfraz del comerciante o políticos".

Los dirigentes sindicales pidieron al Gobierno y a los cuerpos de seguridad, continuar con el proceso de las investigaciones, para aplicar la ley a todos los que resulten implicados en hechos delictivos de esta naturaleza, y agregaron que la aplicación de la ley no debe hacerse por venganza, sino por justicia.

Con residuos de puentes destruidos harán túneles

Casi toda la estructura de los túneles en el centro capitalino, procederá de los destruidos puentes de Oro y Cuscatlán.

Y con esto se logrará un considerable ahorro de materiales y de tiempo, declaró ayer el Ing. Luis López Cerón, Ministro de Obras Públicas en funciones.

Utilitario

Explicó el funcionario que al usar las antiguas estructuras de éstos puentes

destruidos, se obtiene de ellos un enorme valor utilitario y se gana mucho tiempo.

Esto, debido a que así no será necesario esperar varias semanas, entre las diversas etapas de la construcción, como ocurre con las estructuras de concreto.

Por esa razón, al valor de 15 millones de colones del hierro que será utilizado, y al considerable ahorro que se obtendrá, se deben agre-

—Pasa a la página 35—